

Aanwezig:

OPSPOOR-oudergeleding	OPSPOOR-personeelsgeleding
Tanja Holt	Daniëlle Bosman (afbericht)
Lauren Haenen	Annemieke Poppelier (vz)
Matthijs Ros	Jakob de Vries
Ambtelijk secretaris	Rudo de Groot
CvB (vz)	Chris van Meurs
CvB	Astrid Brugman
BedrijfsBureau	Noor van Doesburg
Toehoorders:	
Phuong Nguyen	Obs De Ranonkel
Margriet Stam	Obs Weremere
Jeffrey	IKC Willem Eggert
Jennifer Bruin	IKC Willem Eggert

1. Opening Besloten deel (19.00 uur)

Besproken worden:

Concept verslag GMR 21-05-2024

Concept-verslag GMR-RvT 11-06-2024

Contact met obs De Stap door Matthijs Ros

Verslag financiële commissie d.d. 11-09-2024

2. Opening openbare deel (19.30 uur)

Mededelingen en ingekomen / uitgegane post

Ingekomen post:

Mail van ouders obs De Stap betreffende informatie problematiek rondom financiën.

Antwoorden begroting 2024

Mail van Jan Anton Heus (obs De Nieuwe Wereld)

Mjb 2025-2028 (conceptversie 2908)

Kaderbrief 2025 conceptversie 2908

Treasurystatuut conceptversie 2908

Liquiditeitsbegroting 2024-06

Proces tot vaststelling tbv GMR

MR-verbeterplan versie 03072024

2024112 ouders, verzorgers alle scholen

Rapportage 2024-T1

Bestuursverslag 0706 schoon

Mail van MR obs Weremere (namens 6 MR-en)

Uitgaande post:
Conceptverslag vergadering 21-05-2024
Vragen m.b.t. Begroting 2024
Antwoord op mail van Jan Anton Heus
Antwoord aan MR obs Weremere e.a.

3. Conceptverslag 21-05-2024 vastgesteld.

4. Presentatie.

Joost Hogenbirk en Robin Vissers (externen) hebben een presentatie gegeven .
Onderwerp: Verbeterplan (v/h Herstelplan)

Zij gaven een presentatie betreffende een analyse wat er fout gegaan is m.b.t. de financiën bij OPSPOOR. Zij hebben adviezen gegeven hoe e.e.a. te verbeteren en daarna zijn acties gevolgd.

Het had o.a. te maken met een systeemwijziging en geen goede begeleiding van de software-leverancier. Het niet één op één over kunnen zetten. De interne communicatie binnen het bedrijfsbureau en naar de directeuren en omgekeerd.

De verwachting is dat e.e.a aan het eind van dit kalenderjaar op het juiste spoor zit.

5. Mededelingen CvB

Hierna gaf de voorzitter van het CvB aan wat de gevolgen zijn binnen het bedrijfsbureau en voor de afspraken / communicatie met de directeuren van de scholen.

Een eerste stap is een kernteam dat (o.l.v. de voorzitter van het CvB samen met het hoofd personeelszaken en financiën) geformeerd is. Dit kernteam is verantwoordelijk voor alle activiteiten die ingezet zijn. Dit betekent ook een nieuw systeem en ritme van rapportage richting GMR en RvT.

Er wordt op de website een update geplaatst van de stand van zaken.

Er is een bijeenkomst geweest voor (20) nieuwe medewerkers van OPSPOOR.

Het was een succesvolle sessie. Aan de orde kwam: Wat brengt je bij OPSPOOR en hoe ben je opgevangen?

6. Jaarplanning.

Bekeken wordt of de vergadering van 1 oktober doorgang zal vinden of dat er een andere datum gekozen wordt i.v.m. de procedure m.b.t. de financiën.

CvB bedankt de GMR voor de flexibiliteit.

Ook voor 27 november (GMR-RvT) wordt gekeken naar een andere datum.

7. Stemming.

De GMR geeft een positief advies t.a.v. de Meerjarenbegroting 2025-2028 met het voorbehoud dat de in de financiële commissie toegezegde aanpassingen worden verwerkt. T.a.v. het Treasurystatuut ook een positief advies, hoewel de GMR daar formeel geen adviesrecht op heeft.

8. Rondvraag

De toehorende MR-leden hebben vragen aan het CvB.

Het betreft de invulling van het budget basisvaardigheden.
Het CvB reageert hier op.

Afspraken:

M.b.t. concept profiel voorzitter RvT.

Tanja Holt en Matthijs Ros kijken hier naar en reageren zo nodig schriftelijk.

Mocht er behoefte zijn aan overleg met Whyz dan 25-09 19.30 uur via Teams

N.B. Later blijkt dat Whyz zich teruggetrokken heeft.

Instemming Bestuursverslag / Jaarrekening t.b.v. het accountantsverslag.

Tanja Holt en Lauren Haenen vullen dit in op 27 september vòòr 12.00 uur.

De herziene versie moet nog aangeleverd worden.

Accountantsverslag moet 1 oktober aangeleverd zijn.

Rudo de Groot (ambt. Secr. GMR-OPSPOOR) 20-09-2024.